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MONDE - CPA - LETTRES



PHILATÉLIE
DISPERSION STOCK MONDE MARCHAND

1 OCEAN INDIEN BRITANNIQUE 1 classeur, toutes périodes, toutes 
qualités. 10€

2 OMAN 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
3 OUGANDA 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
4 OUZBEKISTAN 2 classeurs, à partir de 1992, toutes qualités. 20€
5 PAKISTAN 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
6 PALAU 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
7 PALESTINE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
8 PAPOUASIE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
9 PHILIPPINES 1 classeur, à partir de 1986, toutes qualités. 10€

10 PITCAIRN 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
11 POLOGNE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
12 PORTUGAL 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
13 ROUMANIE 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
14 RUSSIE 4 albums, 4 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 80€
15 RWANDA 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€

16 SAHARA OCCIDENTAL 1 classeur, toutes périodes,
toutes qualités. 10€

17 SAINTE HELENE 2 classeurs et 1 pochette, toutes périodes,
toutes qualités. 20€

18 SAINT KITTS 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
19 SAINT MARIN 4 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 40€

20 SAINT VINCENT 2 classeurs et 1 pochette, toutes périodes,
toutes qualités. 30€

21 SAINTE LUCIE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
22 SALOMON 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
23 SALVADOR 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
24 SAMOA 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
25 REPUBLIQUE SERBE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
26 SENEGAL 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
27 SEYCHELLES 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€



28 SINGAPOUR 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
29 SLOVAQUIE 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
30 SLOVENIE 3 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 30€
31 SOMALIE 3 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 30€
32 SOUDAN 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
33 SUEDE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
34 SUISSE 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
35 TADJIKISTAN 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
36 TAIWAN 1 classeur, à partir de 1975. 10€

37 TANZANIE 1 pochette et 1 classeur, toutes périodes,
toutes qualités. 20€

38 TCHAD 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
39 TCHECOSLOVAQUIE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€

40 REPUBLIQUE TCHEQUE 1 classeur, toutes périodes,
toutes qualités 10€

41 TCHETCHENIE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
42 TOGO 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
43 TRIESTE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€
44 TRISTAN DA CUNHA 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
45 TUNISIE petite collection entre 1965 et 1975. 10€

46 TURKMENISTAN - OSSETIE DU SUD - ABKHASIE - DNIEPR petite 
collection en 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€

47 TURKS - CAICOS 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
48 VANUATU 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités. 10€

49 VATICAN petit stock en 4 volumes + 1 album et 1 pochette, toutes 
périodes, toutes qualités. 50€

50 ILES VIERGES 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€
51 VIETNAM 2 classeurs, toutes périodes, toutes qualités. 20€

52 YOUGOSLAVIE et SERBIE MONTENEGRO 1 classeur,
toutes périodes, toutes qualités. 10€

53 ZAIRE 1 classeur, toutes périodes, toutes qualités
et 1 pochette de petit stock. 10€

54 TIMBRES DIVERS PAYS 1 classeur, toutes périodes,
toutes qualités. 10€



PHILATÉLIE - FRANCE
55 France Oblitération PC et GC du département du nord (59) 

+ Bureaux de Paris et divers. Env. 100 timbres. 40€

56 France Belle collection oblitérée des origines à 1970. Nombreux 
bons timbres (n°33, 321, Pexip, Burelé…) 1 album Leuchtturm. 300€

57 France Collection des origines à 1978 majorité neuf*.
Quelques bonnes séries. 2 classeurs. 80€

58 France des origines à 1984. 2 albums Leuchtturm avec quelques 
années complètes de bonne valeur. 150€

59 France Collection 1900/1965, majeure partie neuf*.
Nombreuses bonnes séries. 4 albums. 100€

60 France 1938/1969 Collection de timbres neufs**/* dans 1 album 
Yvert. Ensemble TB. Cote: 1570€ 90€

61 France 1960/1982 Collection de timbres neufs** dont PA, Préo, 
Taxe dans 3 classeurs Safe. Cote: 1330€ 130€

62 France 1964/1969 Plus de 260 enveloppes 1er jour. 3 classeurs. 30€

63 France timbres neufs** 1976/2004, parfois par multiples
et quelques années manquantes. Faciale à compter. 100€

64 France 1983/1985 + diverses années. 100 documents philaté-
liques. Bon lot pour recherche thématique. 2 classeurs. 30€

65 France Collection 1986/2005 neuf manque 2001/2002 sinon 
neufs par multiples + carnets + fin de catalogue. 6 albums. 200€

66 France 2004/2006 Collection de timbres neufs** dans une reliure 
Safe. Présence de nombreux blocs. Faciale 300€ 100€

67 France n°2849/2850 et 2909/2910 tirage spécial des poinçons 
des 2 timbres émis à l'occasion du Salon du Timbre 1994. 120€

68 France Ensemble de blocs et feuillets neufs** (9/28, 30/31A, 
33/34, 36/38, 40/46, 49, 64, 82/86, 88/91). Cote: 490€ 50€

69 France Fond de stock ancien et moderne. 1 carton à trier. 100€

70 France Petit stock de timbres neufs** 1960/2000 par multiples à 
partir de 1980. Forte faciale. 16 classeurs. 1000€

71 France Faciale en Francs. 1 album de feuilles et fragments. 80€

72 Alsace Lorraine Ensemble de timbres oblitérés détachés ou sur 
lettre. 75€



73 France Publicitimbres. 1 ensemble de carnets, timbres neufs et 
oblitérés. 150€

74

Fond de stock marchand: Pétain perforé "EPN" neuf** x 1000 
(cote: 14€/p.) Cote: 14000€ + Timbre de Grève Corse 1968 neuf** 
ND x 400 (cote: 40€ /p.) Cote: 16000€ + Entier timbré sur com-
mande 20 fr. obl. x 30 (cote: 90€/p.) Cote: 2700€. 
Cote totale: 32700€

1500€

75 France Livres de l'année x 15 et 9 livres simple émission (1995 x2, 
1996 x5, 1997/99 x2 + 2000 et 2001) 180€

76 France Une boite de vrac, timbres et lettres affranchissements 
type Sage. Lot à étudier. 200€

77 Vrac de lettres et 1er jour toutes périodes dans un grand carton. 200€
78 Vrac de lettres et 1er jour toutes périodes dans un grand carton. 150€
79 France Entiers Postaux divers toutes périodes. À étudier. 50€

80 France Feuillets du Musée postal 1984/2010. Semble complet. 17 
pochettes, 10 albums bleus et 1 pile de vrac. 80€

81 France Feuillets du Musée Postal 2001/2003 + notices 1er jour 
2001/2004 + quelques 1er jour. 1 carton. 30€

82 France Très beau carton à trier. Nombreux bons timbres. 250€
83 France Ensemble de timbres toutes périodes toutes qualités. 400€

84 France Ensemble de timbres toutes périodes toutes qualités (PA, 
Taxe, Préos…). 350€

85 Vrac de France toutes périodes dans une chemise. 150€
86 France 1 petit m3 de timbres majorité oblitérés à trier. 150€
87 France et Monde. 2 sacs de timbres et lettres modernes à trier. 40€



CARTES POSTALES, LETTRES, DIVERS
88 CPA Somme et PDC Beaumont-Hamel, Mailly, Bucquoy ( + 50 

différentes). Bel ensemble. 2 albums. 80€

89 CPA/CPM Bretagne. 2 albums de cartes sur les costumes. Bel 
ensemble. Plus de 250 différentes. 100€

90 Ensemble de 78 CPA du monde entier. Très bon lot à étudier. 150€
91 Photos, photos-cartes et divers. 1 caisse de documents de famille. 30€
92 France Ensemble de 200 CPA diverses dont illustrateurs. À voir. 50€

93
Bureaux Militaires Américains (A.P.O.) Guerre 39/45. Ensemble de 
plusieurs centaines de lettres des A. P.O., Allemagne, Italie, G.B., 
Australie. À étudier. Très bon lot.

150€

94
MOSELLE. Sélection de 600 lettres ou CPA toutes périodes.
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier.
Très bon lot.

150€

95
TYPES. Ensemble de 600 lettres ou CPA Types Blanc, Coq,
Marianne etc..... toutes périodes. Affranchissements et oblitéra-
tions intéressantes. À étudier.

150€

96 GARD Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

97 HAUT-RHIN Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

98 DROME. Sélection de 600 lettres ou CPA toutes périodes.
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

99 CALVADOS Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

100
TARN - TARN et GARONNE + divers. Sélection de 600 lettres
ou CPA, toutes périodes. Affranchissements et oblitérations inté-
ressantes. À étudier.

150€

101 LOIR ET CHER Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

102 SARTHE Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. 150€

103 Sélection de 600 lettres ou CP, majorité avec oblitérations
mécaniques + divers. A étudier. Très bon lot. 150€



104 TARIFS. Sélection de 600 lettres ou CP de France toutes périodes. 
Affranchissements composés et tarifs intéressants. À étudier. 150€

105 ALSACE. Sélection de 600 lettres ou cartes postales, oblitérations 
allemandes 1942/1944 et divers. À étudier. 150€

106
AVEYRON Sélection de 600 lettres ou cartes postales,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

150€

107
MAYENNE Sélection de 600 lettres ou cartes postales,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

150€

108
ALPES MARITIMES Sélection de 600 lettres ou cartes postales, 
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

150€

109 Vrac de lettres du monde entier, toutes périodes. 50€

110 Monde Ensemble de plus de 450 lettres période semi-moderne
et moderne. 150€

111
Monde Ensemble de lettres période semi-moderne et moderne. 
Affranchissements composés, 1er jour, cachets d'exposition etc… 
Un carton, à étudier. 

300€

112 Militaria Vrac de lettres dans un carton. Majorité guerre 14/18.
À étudier. 150€

113 Monde Lot de lettres d'aviation et divers.
De bonnes valeurs à étudier. 200€

114 Espagne Ensemble de 50 lettres période classique, de bons
affranchissements à étudier. 100€

115 Poste Navale Une boite à chaussures de lettres modernes.
À étudier. 100€

116 Ensemble de lettres du monde, période semi-moderne et moderne. 
Lot à étudier. 150€

117 France env. 70 lettres convoyeurs stations. 600€

118 France Ensemble de 200 lettres période semi-moderne, de bons 
affranchissements à étudier. 500€

119 Oblitérations Ensemble de 200 lettres principalement Marianne
de Gandon avec oblitérations pointillées + divers. 150€

120 France Vrac de lettres classiques et période pré-philatélie.
De bonnes valeurs à étudier. 300€



121 France Vrac de lettres toutes périodes dans 2 petits classeurs. 50€
122 France Une boite à chaussures de lettres semi-moderne. 100€
123 France Une boite à chaussures de lettres semi-moderne. 100€

124 France Une boite à chaussures de lettres avec flammes,
période moderne 20€

125 France 190 lettres 1946/1957 + timbres de la même période
en oblitéré. À voir. 100€

126 1 joli album de chromos. 30€
127 1 sac d'Actions. 100€

128 Matériel Marini France 1849/2010. Feuilles luxes, état moyen en 
11 albums. 100€

129
Yvert Supra Max luxe France 2003/2012, Adhésifs 2008/2012,
BS 2005/2012, Carnets 1967/2012 + Préo, Service … 5 albums 
avec étuis état proche du neuf.

80€

130 Vanuatu Feuilles Lindner en 1 album 1980/2000. Parfait état. 20€

PHILATELIE MONDE 
131 Andorre 1967/2008. Collection de timbres neufs, quelques 

doubles oblitérés. Très bel ensemble sur feuille. Cote: 1620€ 120€

132 Mayotte, Polynésie, Nouvelle Calédonie Collection de timbres 
neufs**. Période moderne. Cote: 1235€ 120€

133 Monaco 1904/1920 Collection de timbres neufs*. Cote: 727€ 70€

134 Monaco 1940/1956 collection de timbres neufs pour la plupart. 
Quelques oblitérés. Cote: 1030€ 90€

135 Monaco 1986/1999 neuf** + 1 album des origines + 1 classeur 
divers. Quelques bons timbres neufs**. 150€

136 Monaco PA, Préo et Taxe. Collection neuf**/*/obl. Cote: 1040€ 90€

137 Monaco n°2878 "Admission à L'ONU" + 2€ commémorative dans 
une plaquette officielle numérotée. 40€

138 Monaco F2903 + 3 essais de couleur non dentelé et numéroté 
1699/3000 dans une plaquette souvenir. 80€

139 Monaco F2975 (non dentelé). Naissance princière, tirage 
135/15100. 40€



140

Monaco. Ensemble de blocs non dentelés et blocs spéciaux par 
multiple neufs** (BF12a x 7, BF14a x 4, BF40a x 4, BF41a x 6, 
BF45a x 6, BF48a x 10, BF53a x 10. BS14a x 10, BS15a x 5, 
BS16a x 5) Cote: 24440€

1 000€

141 Monaco BF n°101/101A (non dentelé). Le couple princier dans un 
encart numéroté 172/2500. 30€

142 Nouvelle Calédonie 1963/1993. Collection de timbres neufs* dont 
Taxe. Belle collection à poursuivre. Cote: 1210€ 120€

143
Nouvelle Calédonie Collection 1989/2009 neuf** en 2 albums 
Leuchtturm luxe (feuilles depuis le TOM). Les timbres récents sont 
en double.

100€

144
Nouvelle Calédonie, Polynésie, Saint Pierre et Miquelon, Wallis et 
Futuna, Colonies françaises…8 carnets à choix de timbres toutes 
périodes, toutes qualités.

150€

145 Nouvelles Hébrides 1908/1956. Collection de timbres neufs* sur 
feuille. Ensemble TB. Cote: 1126€ 120€

146
Polynésie Collection 1980/2009 neuf** en 2 albums Leuchtturm 
luxe (feuille à partir des origines). Les timbres récents sont en 
double.

150€

147 Saint-Pierre et Miquelon 1986/2003 Ensemble fort incomplet, 
intéressant pour l'album. 30€

148 TAAF Poste n°183A, 212A, PA n°71, 77A, 78, 83A, 114, 136 
en feuilles. Cote: 686€ 50€

149 TAAF n°981  1,05€ Pierre François PERON en épreuve d'état, 
signature Sophie Beaujard. 80€

150 TAAF Collection 1977/2014 neuf** en 2 albums Leuchtturm luxe 
(feuilles à partir des origines). 130€

151 TAAF 250 lettres modernes différentes. 200€

152 Wallis et Futuna + TAAF 1957/1995. Collection de timbres neufs** 
dont PA. Cote: 1350€ 120€

153
Wallis et Futuna Collection 1989/2007 neuf** en 1 album Leucht-
turm luxe (feuilles depuis les origines). Les timbres récents sont en 
double.

100€

154 ONU + Saint Pierre et Miquelon + Réunion CFA 1 ensemble de 
timbres modernes neufs. 100€

155 Europa collection tp neufs et obl. + 1er jour cartes et enveloppes et 
documents divers. 1956/1981 en 9 albums et 1 pochette. 250€

156 1 albums d'enveloppes 1er jour Europa + 1 album de documents 
philatéliques France. 60€



157 France et Colonies ensemble de timbres toutes qualités, toutes 
périodes. 150€

158
Colonies françaises: Congo, Cote d'Ivoire, Guinée, Gabon, 
Dahomey. Collection de timbres neufs*/obl. 1900/1944. Assez bon 
état général. Cote: 1205€

90€

159 Colonies françaises: Mauritanie, Niger, Oubangui, Soudan, Togo 
et divers. Collection de timbres neufs*/obl. 1894/1944. Cote: 1060€ 80€

160
Colonies françaises. Planches ou morceaux de feuilles. Avant 
indépendance. Valeurs dépareillées, Cameroun, Sénégal, Tchad, 
AEF… 1 grosse pochette.

100€

161 Allemagne Etat Rhéno Palatin n°1/51* + bloc. Pays complet
avec charnières propres, quelques neufs**. Cote: 530€ 70€

162 Europe (Allemagne, Belgique, Luxembourg, France, Monaco…)
4 classeurs de timbres toutes périodes toutes qualités. 200€

163 Europe: Belgique 1858 aux années 2000, Grande-Bretagne
période classique. Timbres maj. oblitérés. A voir. Cote: 5000€ 180€

164 Allemagne toutes périodes. Collection de timbres neufs et oblité-
rés. Cote importante dans très gros album très bien fourni. 180€

165 Allemagne fédérale 1959/1982 Collection de timbres neufs**.
Cote + 500€ 50€

166 Belgique 1er vols 1937/1947, tous référencés Frank Muller. 50€

167 Danemark timbres de Journaux, Service et Taxe. Collection de 
timbres neufs*/obl. 1871/1956. Cote: 1203€ 90€

168 Espagne 1931/1944 collection de timbres neufs* et oblitérés. Pré-
sence de non dentelés. Cote: 1020€ 90€

169
Grande-Bretagne Classiques bel ensemble et Colonies Britan-
niques avant et après indépendance. Très bon lot pour recherche 
thématique. Ensemble TB, cote importante.

150€

170 Grande Bretagne Type. Début d'étude neuf. Plus de 100 carnets 
différents et timbres. 2 classeurs et 1 pochette. 80€

171 Luxembourg Collection 1990/2005 neuf** en bloc de 4 majoritai-
rement. Bel ensemble qui semble complet. 1 album Safe. 80€

172 Russie Collection des origines à début des années 70. 2 x n°1, de 
bonnes séries, la collection a pris l'humidité. 1 000€

173 Australie collection de timbres neufs/obl. 2002/2008. Très bon lot 
pour recherche thématique. Cote: 965€ 90€



174
Territoire Antarctique Australien de 1957 aux années 2000. 
Collection de timbres neufs** en majorité + Blocs Australie 
1978/2007 neufs**. Cote: 730€

90€

175 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 100€
176 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 200€
177 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 300€
178 1 sac de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 250€
179 1 sac d'env. 150 carnets à choix, timbres divers monde. 250€

180 2 albums de timbres tous pays, toutes périodes et toutes qualités 
dont classiques. 200€

181 1 boite en bois de timbres oblitérés du Monde classés
en enveloppes par pays. 150€

182 Monde 1 petit m3 de timbres majorité oblitérés à trier. 150€

183 Monde 1 bon carton à trier. Nombreux bons timbres notamment
1 album Maury. 200€

184 Monde 1 bon carton à trier. 100€
185 Monde 1 bon carton à trier. Nombreuses bonnes choses. 300€

186 Thème De Gaulle et Résistance. 2 albums de timbres
et maj. documents. France et Monde. 100€

187 Thématique Général De Gaulle dans un épais classeur
+ quelques divers. Timbres non dentelés, Or, 1er jour.. 75€

188

Thème Général De Gaulle. 12 carnets spéciaux, 54 triptyques 
dentelés et non dentelés, 113 timbres dentelés et non dentelés, 46 
blocs ou feuillets dentelés et non dentelés. Tous commémoratifs 
du général, du débarquement, de la résistance… 

150€

189 Jeux Olympiques, 2 volumes Yvert de timbres, BF toutes qualités, 
enveloppes 1er jour… 200€

190 Thème Diana Un ensemble de blocs neufs dans des coffrets ou 
livrets. 30€
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